

穗彩民 10元单式票 斩获足彩五百万元

羊城晚报记者 安颖 通讯员 李琪 插图 采采

巴萨大冷制造唯一 500 万元头奖

据了解,胜负彩 18121 期是欧洲五大顶级联赛的竞猜组合,由于 9 月中上旬是国际比赛日,紧接着欧洲各球球队又是国内、欧洲多线作战,大牌球员们疲惫的体能状态,也为足彩冷门埋下了种子。胜负彩 18121 期当中,巴萨主场 2:2 战平赫罗纳,成为头号大冷门,实际猜中比例低至

1.74%。其次是罗马客场 0:2 不敌博洛尼亚的“3”,实际猜中比例也低至 0.44%。虽然当期其余 12 场比赛结果杀伤力都算比较有限,但当期 14 场玩法头奖全国仅爆出 1 注,单注奖金为封顶的 500 万元,同时还有 965 万多元头奖奖金滚存。

广州彩民 10 元单式中彩令人称奇

令广州彩民惊喜的是,当期这注唯一的 500 万元头奖,落入广州彩民的口袋。中奖站点位于寺右新马路北三街五巷的 01675 体彩网点。

令人惊讶的是,广州这位幸运儿,是仅凭一张单式票命中了封顶头奖,这张中奖票于 9 月 23 日 17:27 售出,票面上仅 5 注单式号,而且这 5

注号码选号差异化还比较大。截至目前,这位 500 万元大奖得主暂时还未现身领奖。值得一提的是,在数日之前,广州也曾有一位彩民通过机选的方式,凭 10 元单式票中出过足彩 500 万元大奖。此番这位幸运儿到底是怎样捕获大奖,还需等其领奖时来亲自解开谜底。



今日吉字 国

今日吉时: 巳时、申时、戌时
今日吉数: 11、17、24

今日吉肖: 虎、兔、蛇、猴、狗、猪(风信子)

10元自选揽 556 万元 感叹“逢中秋领奖真爽”

9 月 23 日,在大家喜迎中秋佳节之际,双色球迎来第 2018111 期开奖,浙江湖州彩民喜中一注一等奖,奖金 556.5 万元,中奖的是一张 10 元自选票。中秋佳节月圆双色球,实在有福!节后第一天,幸运彩民胡先生就携一家四口现身浙江省福彩中心兑奖室领取了奖金,感叹“逢中秋领奖真爽”。

胡先生已经过了 50 岁,是福彩忠实拥趸。最早的时候买的还是刮刮卡,类似于现在的“刮刮乐”彩票,后来体验了双色球游戏,便成了“死忠粉”。虽然双色球买了十几年只是偶尔中些小奖,但是胡先生的心态很好,不管中没中奖,都能保持一颗平常心对待,因为买彩票就是个希望,万一哪天中了呢!

9 月 23 日适逢中秋小长假,胡先生一家人打算去饭店吃个团圆饭,突然想起这期的双色球彩票还没有买,便执意要先去投注站。“当时我还犹豫这期要不算了,但是这组号码我守了一年多,一期不落,还是放心不下。”买了彩票,又遇佳节,当晚微醺的胡先生回到家中便洗漱入睡了,殊不知大奖已经降临。第二天一早,胡先生出门遛狗时打开手机查看当期号码,几个熟悉的号码映入眼帘,他赶紧回家拿出彩票核对。发现真的中大奖了,胡先生就急忙把还在睡觉的家人叫醒,分享了这个激动人心的喜讯。胡先生表示,这笔奖金属于全家人,感谢家人对自己多年购彩的理解和支持,会把这笔钱用于改善家人的生活。(安颖)

体彩彩票公益金 支持广州两大公开赛落幕

近日,WTA 广州国际女子网球公开赛、第四届广州户外运动“新迷你铁人三项”公开赛圆满完成,两项赛事均得到体彩彩票公益金的大力支持。

WTA 广州国际女子网球公开赛于 9 月 15 日至 22 日在广东省奥林匹克网球中心举行,库兹涅佐娃、兹沃纳列娃、张帅、科内特、王蔷等一众名将参赛。

广州国际女子网球公开赛作为 WTA 国际级赛事,同时也是国内历史最悠久的国际网球赛事之一,今年是第十五届赛事,赛事总奖金为 25 万美元,冠军同时可获得 280 分的世界排名积分。在 9 月 22 日单打决赛的争夺中,3 号种子王蔷仅仅用时 71 分钟就以 6 比 1 和 6 比 2 横扫 5 号种子普汀塞娃,成为

网网 15 年历史上的第 14 位冠军。

而第四届广州户外运动“新迷你铁人三项”公开赛则在广州长洲岛游艇基地举行。该赛事融合了时尚前卫的桨板、激情四射的皮划艇和大众喜闻乐见的跑步项目,形成独具一格的水陆联合赛事,充分考验运动员的勇气、智慧、毅力和耐力。

比赛分为少儿组(7-12 岁)、青少年组(13-17 岁)、青年组(18-28 岁)、中年组(29-48 岁)、壮年组(49-60 岁),活动吸引了 200 多名户外运动爱好者报名参与。本次赛事向大众推广了水上体育运动,传播绿色低碳、健康时尚的生活方式,为广州市民增加了一个户外运动的新选择。(安颖 李琪)

茂名球迷抓住冷门赛事 “12 串 1” 获 7 万元

日前,茂名市信宜人民路粮食局楼下 8 号 4410010116 体彩投注站的彩友程先生,通过一张北京单场“德乙、德甲、丹超、奥乙、法乙、西甲”赛事的 12 串 1 足球彩票,仅用 256 元钱便斩获奖金 76793.41 元。

据前来领奖的程先生介绍,自己平时喜欢投注北京单场足球 2 串 1,偶尔也会打几场冷门串碰运气,这次能够中奖,确实是个惊喜。原来,9 月 15 日晚上,程先生本来到 4410010116 体彩投注站跟球友们一起研究足球 2 串 1 的,他先是在第 80903 期北单对阵表上找了几场自己认为不错的德乙、法乙、西甲的几场比赛,在投注 2 串 1 之后,程先生索性从中挑选出 12 场比赛,分别是(71.雷根斯

堡)选 30,(74.尼斯)选 30,(75.埃斯比约)选 3,(78.瓦罗纳斯)选 30,(82.哈恩 SV)选 30,(86.克萊蒙)选 3,(87.格勒诺布尔)选 30,(88.南锡)选 0,(89.奥尔良)选 3,(90.圣旺红星)选 0,(91.特鲁瓦)选 30,(115.韦斯卡)选 30,组成了一注 12 串 1 的彩票,5 场单挑 7 场双选,投注金额 256 元。也正是这张 256 元钱的北京单场足球“大串烧”彩票,奇迹般地全部命中,为程先生带来了 7.6 万多元的奖金。

对于这次中奖,程先生表示,除了惊喜之外,自己也非常“震撼”北京单场高串关的回报之高。不过,这次能够中得大奖,除了实力外,运气也非常重要。为了增加中奖的概率,他直言今后还是会更多采用低关方式来倍投北京单场玩法。(安颖 许健)

大小均衡 连号淡出 ——析福彩玩法走势

36 选 7:05、10、14、17、20、23、25、28。
26 选 5:09、10、16、20、23、26。
双色球:04、11、13、19、26、33。
蓝球区:04、07、08。
福彩 3D:02、04、07。(安颖)



中大乐透二等奖一个月 茂名彩民“千呼万唤始出来”

8 月 29 日,体彩大乐透第 18101 期开奖,当期二等奖开出了惊人的 213 注,单注基本奖金为 31199 元。数据显示,当期一注大乐透二等奖在茂名市电白区坡心镇潭坂新风路 20 号的 4410010508 体彩投注站,中奖彩票是一张单挑 2 注号码,从 8 月 12 日大乐透第 18094 期开始投注的 10 期 1 倍单式票,合计投注金额 40 元。

令人疑惑的是,开奖已近一个月了,这位中奖幸运儿却迟迟

未曾露出“庐山真面目”。9 月 25 日,中奖幸运儿才“千呼万唤始出来”,郑先生和妻子携手来到茂名市体彩中心兑领了税前 3 万多元的奖金。

虽然这注二等奖从中出到现在已近一个月,但是在领奖时郑先生表示,他是在中秋放假期间才知道自己中奖的,所以只有等到假期结束才从电白区赶到茂名市体彩中心兑奖。郑先生说,他一般都是采取定号多期投注的方法来购买大乐透彩票,由于最近工作比

较忙,所以购买的 10 期大乐透多期票全部开奖了,也一直没有时间查对,当然就不知道自己中奖了。

9 月 24 日中秋节一早,他刚好有空,就来到 4410010508 号体彩投注站准备再购买一些体育彩票。当他看到站点贴出告示,该站有一注大乐透二等奖还没人领时,从钱包拿出已放了一个多月的大乐透彩票叫销售员入机查看,才发现是自己中奖的。遗憾的是,郑先生中得的二等奖号

码,仅因后区一个号码不同,而与当期 600 多万元的一等奖擦肩而过。

郑先生介绍说,以前只要有空,他都会购买体育彩票,大乐透是他的最爱。自从大乐透增加多期投注功能以来,他更是喜欢上了这种投注方式。因为作较忙,他一般都是选定一两注号码做多期投注,每次 40 元左右。这样的投注额不大,即使不中奖也没关系。

郑先生开心地表示,购买了

大乐透彩票后他经常会中小奖,这样总体上购买大乐透彩票也就不会亏太多,让他觉得乐趣多多,而且一旦中得大奖那奖金就非常可观了。就像这次他仅中了一注二等奖,就有 31199 元(税前)的收入,再加上 10 期中还中了两次六等奖,合共总中奖金额 31209 元。郑先生说,这次中奖虽然奖金不多,对他来说也只是锦上添花,但是中奖的乐趣足以让他高兴一阵子了。

(安颖 许健)

2018“公益体彩 快乐操场”载爱启航

一辆辆载满体育器材、体育用品的汽车,将在这个秋天陆续驶向我国深度贫困地区的中小学校。由中国体育彩票推出的公益品牌活动“公益体彩 快乐操场”再度全面启航。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体彩中心于 2012 年起在全国发起的一项公益活动,旨在为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材等物资及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识

和“乐善人生”的行业文化。截至 2017 年年底,“公益体彩 快乐操场”活动共计支出 4921 万元,已经在 3246 所中小学安家落户,惠及学生人数超过百万。

近几年来,该活动的捐赠学校筛选更是聚焦脱贫攻坚重点地区,重点关注革命老区儿童的健康成长。今年,“公益体彩 快乐操场”活动将走进国家重点扶持

的“三区三州”(西藏、四省藏区、新疆南疆四地州和四川凉山州、云南怒江州、甘肃临夏州)地区,让更多深度贫困地区的孩子享受到体育带来的快乐,让更多校园的体育课丰富多彩。

值得一提的是,为了进一步扩大活动范围,传递体彩公益理念,呼吁更多人关注偏远地区青少年健康成长,“公益体彩 快乐操场”将首次与线上运动平台合作,广大的运动爱好者通过运动的方式为贫困学校的孩子们奉献爱心。

今年,国家体彩中心与中华全国体育基金会合作设立的体彩慈善基金中,将列支 399 万元用于开展今年的“公益体彩 快乐操场”活动,全国将有 133 所贫困学校收到这份来自体彩的礼物。这 133 所学校将首次由三个部分构成:第一部分是在国家重点扶持的“三区三州”(西藏、四省藏区、新疆南疆四地州和四川凉山州、云南怒江州、甘肃临夏州)地区捐助 120 所学校;第

二部分是在国家体育总局派驻山西、江西、贵州 3 省扶贫工作所在地区捐助 6 所学校;第三部分是是与运动平台 KEEP 合作开展公益品牌推广活动,定向捐助 7 所学校。

和其他体彩公益活动一样,“公益体彩 快乐操场”也致力于“雪中送炭”,在选捐学校的筛选上,各地体彩中心主要选择贫困、偏远、民族特色、城市留守儿童学校,及社区残障儿童康复学校等。筛选时重点考虑学生人数较多、条件艰苦的学校,为他们送去极度匮乏的体育器材及公益体育课。从一些受捐学校的回访中,我们真切感受到学生们对那些体育器材、用品的喜悦与珍惜,体育运动真正丰富了他们的童年。

每个人对快乐和幸福的定义不同,但对于农村的孩子们来说,快乐的定义或许很简单:一个拥有体育设施的操场,一节丰富多彩的体育课,定格在他们最美好的学生时光。(安颖 关言)

老彩民 10 元揽体彩 721 万元 戴口罩领奖自称“很紧张”

9 月 19 日晚,体彩大乐透 18110 期头奖大爆发,全国中出 6 注一等奖,其中一注基本投注头奖 721 万元就出自辽宁营口。9 月 20 日上午,营口的幸运中奖者田先生来到辽宁省体彩发行中心,领走了属于他的头奖奖金。

田先生是个老彩民,买彩票只是为了试试运气,却从没想过真的会中奖。田先生也是个生意人,习惯在开奖当天购买彩票,有时间就会到附近的彩票销售网点买上几注,每次只买 10 元、20 元左右,这次中奖的彩票就是在 9 月 19 日下午买的。据田先生介绍,他购买彩票的体彩网点位于盖州市西城区大景城市 25 号 104,当天一共投入 20 元,中了大奖的彩票就是其中一张 10 元的 5 注单式票。

“06、19、21、27、28”,后区奖号为“03、11”,既不是技术流,也不是守号派的田先生是怎样得出这组号码的呢?田先生表示,这注中奖号码算是“一半天注定另一半靠打拼”。因为他的习惯是前面 5 个号机选,然后再由自己确定后面的号码,就是这样“随机+自选”的组合凑成了 721 万元的幸运大奖。

“现在就是感觉很紧张”,前来领奖的田先生和朋友都特意戴了口罩,对中奖的事情也没有实感。虽然经常买体彩大乐透,但田先生却从没想过自己会中奖,他之前只中过几十元的小奖,从没想过会中得这么多的奖金,更没想到有什么计划安排,“太意外了,根本没想不到,也想不起来要做什么,就想先把奖金领到手再说。”(风信子)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2018年10月5日

“南粤风采”36 选 7 第 2018271 期

36 选 7 投注总金额:660882 元
中奖基本号码:05 08 12 09 15 29 特别号码:04

中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	2	37966	18983
三等奖	12	18972	1581
四等奖	105	52500	500
五等奖	303	30300	100
六等奖	5119	51190	10

累计奖金 15153116 元滚入下期一等奖。

好彩 36 投注总金额:525396 元

类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩 2	32670	351	47
好彩 3	492726	566	437

兑奖日期:自开奖之日起 60 个自然日内
广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心授权发布

好彩 1 第 2018271 期

中奖符号	04	免	春	南
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	452266	1801	46	
生肖	7658	124	15	
季节	982	29	5	
方位	716	31	5	

投注总金额:461022 元
兑奖日期:自开奖之日起 60 个自然日内

3D 第 2018271 期

中奖号码	5	3	6
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1019	1040	1090960
组选 3	0	348	0
组选 6	1227	173	212271
1D	399	10	3990
2D	45	104	4680
通选 1	5	470	2350
通选 2	15	21	315
包选 3 中 3	0	603	0
包选 3 中 2	0	173	0
包选 6 中 6	0	606	0
包选 6 中 5	9	86	774
和数 14	633	14	8862

本期投注总额:1502554 元;本期中奖总额:1324202 元
兑奖日期:自开奖之日起 60 个自然日内

七星彩 第 18116 期

开奖号码	6	2	8	4	6	9	9
奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)				
一等奖	1	5000000	5000000				
二等奖	13	27510	357630				
三等奖	220	1800	396000				
四等奖	2582	300	774600				
五等奖	32959	20	659180				
六等奖	382028	5	1910140				

全国销售量:14931290 元
38772958.33 元奖金滚入下期奖池。
兑奖时间:从今日至 2018 年 12 月 4 日(过期无效)

排列 3 排列 5 第 18271 期

排列 3	7	7	5	7	1
排列 5	7	7	5	7	1
中奖情况					
全国销量(元)	13302366	592538	7856	281	346
本省销量(元)	7796	335	1040		
直选 3	13302366	592538	7856	281	346
直选 6	0	0	0	0	173
排列 5	10444062		15		100000

兑奖时间:从今日至 2018 年 12 月 4 日(过期无效)
11618626.80 元奖金滚入下期排列三奖池。
227160462.68 元奖金滚入下期排列五奖池。



温情

插图 采采

秀莲大学毕业后到省城工作,在单位附近找房子租住,顾奶奶成了她的房东。顾奶奶今年六十多岁了,儿女都在外地工作。秀莲长得眉清目秀,性格温和,能烧一手好菜。每到周末,秀莲就会多买点菜,做好后招呼顾奶奶和她一起吃。每天清晨,她都会将地拖好再去上班,叮嘱顾奶奶,所有家务都让她下班后再来做,两人变得亲如一家人。

顾奶奶渐渐开始依赖秀莲,有时候秀莲晚回来一会儿,她便会焦虑起来。所以,那天,当秀莲说要搬出去住的时候,顾奶奶的心一颤,眼泪都出来了。顾奶奶央求秀莲:“我不要你房租,你不搬家,可以吗?”

秀莲抱住顾奶奶的肩膀说:“顾奶奶,我现在有钱了,我买彩票中了奖,买了新房。”秀莲将顾奶奶带到阳台,指着小区对面新建的高楼,说:“新房不远,顾奶奶,我搬出去后还可以经常来看您。”

秀莲说到做到,每个周末都会来看望顾奶奶,和她聊天,帮她洗衣服洗被子。每次来都给顾奶奶买水果,带零食。顾奶奶的生活因为秀莲多了一份儿女的温情。

半年后,秀莲遇上了心目中的王子,含羞告诉了顾奶奶。秀莲恋爱了,马上会结婚,到时送什么礼物给秀莲呢?顾奶奶左思右想,总觉得送多重的贺礼都不能表达自己的心情,她突然想到秀莲提起过的彩票。自那以后,顾奶奶每期彩票都买。虽然她已准备好了贺礼,可她多想一份惊喜。她想,不管彩票中多大的奖,都要全部给秀莲,以报答她这些日子对自己的照顾。

结婚的日子到了,秀莲穿着白缎拖地长裙,蒙着透明面纱,手捧大红玫瑰花,美丽端庄,高贵典雅,光彩照人。顾奶奶像嫁女儿一样激动。从婚宴上回来,顾奶奶又走进了彩票站,虽然这些日子没有中奖,可她已深深爱上了彩票。她喜欢上了那种充满希望的感觉。更何况,彩票站有不少同龄彩民,大家聚在一起说说话,聊聊天,缓解了很多寂寞。因此,顾奶奶一直在心中决定,不管中多大的奖,哪怕仅仅是中了 10 元钱的小奖,她也会全部攒起来,以后全部交给秀莲。(熊杰)



秀莲说到做到,每个周末都会来看望顾奶奶,和她聊天,帮她洗衣服洗被子。每次来都给顾奶奶买水果,带零食。顾奶奶的生活因为秀莲多了一份儿女的温情。